



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – IFCE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE INGRESSOS**

PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2014.2

ADITIVO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 004-2014/DI

A Pró-reitoria de Ensino através do Departamento de Ingressos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso das suas atribuições que lhe confere a **Portaria nº 298/GR, de 12 de março de 2013, e a Portaria Nº 994/GR, de 03 de outubro de 2013**, resolve:

Retificar o item 18.3.1

Onde se lê:

18.3. O candidato deverá entregar, impreterivelmente, no ato da pré-matrícula:

18.3.1. Para todos os candidatos aprovados:

- Ficha de pré-matrícula, totalmente preenchida e sem rasuras;
- Fotocópia, acompanhada do original, dos seguintes documentos: Certidão de Nascimento, Carteira de Identidade, CPF, Histórico Escolar e Certificado de conclusão do Ensino Fundamental (**para o Ensino Técnico Integrado**), comprovante de conclusão do 1º ano do Ensino Médio (**para o Ensino Técnico Concomitante**), Histórico Escolar e Certificado de conclusão do Ensino Médio (**para o Ensino Técnico Subsequente**), Título de Eleitor com comprovante de votação da última eleição, se maior de 18 anos, Certificado de Quitação com o Serviço Militar, se do sexo masculino e comprovante de endereço;
- 1 foto 3 x 4, recente (não será aceita foto reproduzida com o uso de “Scanner” nem fotocópia colorida).

Leia-se:

18.3. O candidato deverá entregar, impreterivelmente, no ato da pré-matrícula:

18.3.1. Para todos os candidatos aprovados:

- Ficha de pré-matrícula, totalmente preenchida e sem rasuras;
- Fotocópia, acompanhada do original, dos seguintes documentos: Certidão de Nascimento, Carteira de Identidade, CPF, Histórico Escolar e **Certificado ou Declaração** de conclusão do Ensino Fundamental (**para o Ensino Técnico Integrado**), comprovante de conclusão do 1º ano do Ensino Médio (**para o Ensino Técnico Concomitante**), Histórico Escolar e **Certificado ou Declaração** de conclusão do Ensino Médio (**para o Ensino Técnico Subsequente**), Título de Eleitor com comprovante de votação da última eleição, se maior de 18 anos, Certificado de Quitação com o Serviço Militar, se do sexo masculino e comprovante de endereço;
- 1 foto 3 x 4, recente (não será aceita foto reproduzida com o uso de “Scanner” nem fotocópia colorida).

Retificar o Anexo III – Das Vagas.

Onde se lê:

CAMPUS LIMOEIRO DO NORTE

CURSO	TURNO	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	TOTAL DE VAGAS
Agropecuária	Noturno	20	3	7	3	7	40

Leia-se:

CURSO	TURNO	AMPLA CONCORRÊNCIA	L1	L2	L3	L4	TOTAL DE VAGAS
Agropecuária	Vespertino	20	3	7	3	7	40

Fortaleza, 5 de agosto de 2014.


Francisco Amsterdam Soares Rodrigues
Chefe do Departamento de Ingressos/IFCE


Reuber Saraiva de Santiago
Pró-Reitor de Ensino do IFCE